EYFOJ'H)HM n"PAx\I“ N

. pABHIBHASA TPEZ AMM

Tema i]‘}Il())AﬂlAﬂb 50K0BOM MOBEPXHOCTH & =R AR

yas mupasnaa- DO L (4BC). , 8.AB=4Dm2 .1 '1
D

BC — npaBHiIb 3 |
}D{:ﬁnme n}?'loumﬂb 60K0BOI 110BepXHOCTH. -~ :
2. AB= 63, DM 1 BC. ™ |

C, DM=2,
N /DMO =30°.
D

B
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|
|
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|
|
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||
|
| —
I ll.DP=PC,()P=__‘/§’3, 12.AB=18 tg(x:l/_—'i
| BC=643. 0
5.DM L BC,DM=6, 6.A40=6,D0 = 4. j " D
ZAMD =30°. o [
[
| [ p
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[ ' 1 c
5 .
f :
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|
(7] ! 8
: I
F
|
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Tema: nPABHJIBH

FABCD — npasibHaA nupa

|.OF=3,4D= w2,
Haitmure FC.

i

AN St S v
3.FC = 5, FO =3, AP = PB,

AN = ND.

Haiiaute Sypr -
F

N D

As1 YETBIPEXYT'OJIbHA 51

MPAMHIA

wna. FO L (ABC), FM L pc.
S —————— S

2. LAFC=90°, AF =2
Haitoute Socu -

4. LAFC=60°, AF = 4.
Haiigure Soc.

5.AB=6,tga=g.

Haiigute Sgo .
F

6. ZDFC=60°, AF = 4.
Haiigure Sgox.
F

Haitante Seox.

Haiinnte Sgo.

[7.0F =6, ZFMO=6(°.

9.0F=3,/FMO=60°.

Txf()'ﬁ = 3, Soen = 64.
Haiiaute S;,,.

10. FO = 2/3, ZFMO = 60°.
Haiiaure Sp,.

ll.AB=6,cosa—'%.

Haitaure Ssox.

12. AB=6, cos o =

5>
Je
3

Haiiaure FO.

~
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Tema: IIP.‘\B"U"’HN1
ast nupa

FABCDEK - nipaBuIbH
1. Jlauo: AAFD - paBHOCTO"
poHHHil, AF=4.
Haitaute Soci-
F

S ey
3. laHo: ACFK — paBHOCTO-
POHHHH, BK = 43.
Haiiaute FO.
F

mEch’l”OJleAﬂ HHPAM"J

wiaa. FO L (ABO).

e e i
2. Jlano: F. ML AK, F), ,’;<\

FO=4.

Haiiaute AB.
F

1&5 .
v '

E
4, llaHo: AB=6, FO=§

Haitaute p(O, FD).

;

5. Jlano: AB= 4«/5, FO=8.
Haiigure p(O, (DFE)).
F

6. llano: AB= 43, FO=8, |
Haiinure p(KC, (DFE)).
T
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’ 7. Hano: AB *74:57 FO -

| Haitwte p(K, (DFE)).

l F

M
43

i
l
i
|
{
!

|
|
|

9. Jlano: AB = 0=
43,FO=8. [ 10. Mlano: AB= 4v3. FO =4

Haiaure cos Z((ABC y
’ )s (DFE)). j Haiiaute cos Z(BK, FE).

‘ F

F

12. Haiaute £(AC, FE). ‘—‘

t
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|
|
|
|
|
|
|
|




